RESOLUTION OF POSTHUMOUS COMMENDATION TO THE LATE HON. JOSE DAYAG BUNAGAN, FORMER BARANGAY KAGAWAD OF CATAGGAMAN NUEVO, TUGUEGARAO CITY, AS AN EXPRESSION OF THE HEARFELT CONDOLENCES OF THE TUGUEGARAO CITY GOVERNMENT TO HIS BEREAVED

FAMILY FOR HIS DEMISE

SPONSORES:
HON. RONALDO S. ORTIZ
HON. JUDE T. BAYONA

OFFICE OF THE S.P. SECRETARIAL TUGUEGARAO CITY, CAGAYAN

MAR 18 2025

Time: 7:53 Ayr.

By:

WHEREAS, the late Hon. Jose Dayag Bunagan recently joined his Creator on March 14, 2025;

WHEREAS, as per record from Department of Interior and Local Government, the late Hon. Jose Dayag Bunagan served as Barangay Treasurer of Barangay Cataggaman Nuevo from 2013 to 2016 and as Barangay Kagawad from 2018 to 2022;

WHEREAS, the competence, integrity, sincerity and commitment of Hon. Jose Dayag Bunagan during his term as a public servant to his constituents in Barangay Cataggaman Nuevo enabled him to render valuable contributions to the Tuguegarao City making him worthy of emulation and admiration;

WHEREAS, the passing Hon. Jose D. Bunagan is a great loss to his family, relatives, friends and to the people of Tuguegarao City particularly Barangay Cataggaman Nuevo whom he has served as a public servant ever committed to their interest and growth;

WHEREAS, the Tuguegarao City Government through the 9th City Council recognizes these contributions and deems it best to confer a posthumous commendation to the late Hon. Jose D. Bunagan;

NOW, THEREFORE, RESOLVE, as it is hereby **RESOLVED**, to bestow posthumous commendation to the late HON. JOSE DAYAG BUNAGAN, former Barangay Kagawad of Cataggaman Nuevo, Tuguegarao City, Cagayan, and to express heartfelt condolences to his bereaved family for his demise;

RESOLVED FURTHER, to furnish a copy of this resolution to the family of the late Hon. Jose D. Bunagan for their information.